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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-
GRADUAÇÃO DO CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos
sete dias do mês de julho do ano de dois mil dez, às 16h30, na Sala da Coordenadoria de Pós-
Graduação, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. José
Geraldo Pena de Andrade e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. André
Franceschi de Angelis, Prof. Dr. Francisco José Arnold e Prof. Dr. Peterson Bueno de Moraes.
Item I Aprovação da Pauta O Senhor Presidente solicita a inclusão de um item no expediente: 1o

Resultado do Exame de Proficiência em Inglês. II Aprovação da Ata O Senhor Presidente solicita
que a aprovação da ata seja realizada na próxima reunião, para que os membros tenham tempo
hábil em fazer a leitura. Em votação aprovada por unanimidade a solicitação. Item III Expediente
1. Resultado do Exame de Proficiência em Inglês O Senhor Presidente informa os resultados do
Exame de Proficiência, ressaltando que houve duas reprovações. O resultado será divulgado no
site e no mural da Faculdade de Tecnologia. 2. Workshop No dia 26 de agosto estava agen-
dado para acontecer nosso Workshop, porém receberemos a visita do Prof. Dr. Marco Vieira,
da Universidade de Coimbra Portugal, para desenvolver atividades de pesquisa em nosso cam-
pus, esta visita visa o estabelecimento de parcerias com institutos internacionais, visando colocar
nossa pós-graduação no cenário internacional de PD. O Prof. Dr. Marco Vieira é especialista em
Informática e ficará em nosso campus apenas dois dias. O Prof. Dr. Jean Arlat, especialista de
renome na área de Engenharia de Informática, ficará em nosso campus de 29 de julho a 28 de
agosto o que permitirá ao grupo de professores do programa trocar experiências e definir ações
que visam alavancar a pesquisa em nossa unidade nessa área específica. A interação dos profes-
sores se dará de várias formas: participação em uma disciplina de pós-graduação, oferecimento
de mini-cursos para os alunos de pós- graduação e pesquisadores e fortalecimento da cooperação
internacional já existente entre o Brasil e o LAAS-CNRS, tendo a pesquisadora proponente como
responsável pela UNICAMP. Usar-se-á a experiência do professor para dar início a projetos de
publicações conjuntas em periódicos internacionais e a elaboração de proposta a ser apresentada
ao Comitê do IEEE/IFIP International Conference on Dependable Systems and Networks para
realização dessa Conferência no Brasil em 2012 ou 2013. Estes eventos tomarão mais o início
do semestre poderão dificultar a apresentação do nosso Workshop, sendo assim agendaremos
uma nova data para o evento. Alunos Especiais - No dia 20 de julho será a matrícula os alunos
regulares, no dia 23 de julho deveremos divulgar os alunos especiais selecionados. Os professores
que quiserem poderão ter acesso ao número de alunos matriculados regularmente e alterar a lista
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de alunos especiais selecionados antes de divulgarmos a lista oficial no site. IV Ordem do Dia.
Item 1 Alteração Credenciamento Prof. Marcelo de Castro Takeda Devido à exoneração do
Professor é necessário alterar seu credenciamento de professor Pleno para Professor Participante
para não prejudicar a aluna que esta em fase de conclusão de curso. Em votação, aprovado por
unanimidade. Item 2 - Convalidação de disciplinas dos discentes: Fernando Luiz Pinotti, Miriã
Regina Brunello e Tito Ricardo Bianchin de Oliveira Trata da convalidação das disciplinas cur-
sadas como aluno especial. Em votação, todas as solicitações são aprovadas por unanimidade.
Item 3 - Solicitação do Exame de Qualificação de Mestrado Trata do exame de qualificação do
discente Fernando Luiz Pinotti, orientado do Prof. Dr. Varese Salvador Timóteo. Em votação,
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião
e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos
membros da Comissão de Pós-Graduação.
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